



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA
LIPOVLJANI

KLASA: 602-01/16-01/ 9

URBROJ: 2176-41-01-16-1

Lipovljani, 31. kolovoza 2016. godine

IZVJEŠĆE

O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA OSNOVNE ŠKOLE JOSIPA KOZARCA, LIPOVLJANI ZA ŠKOLSKU GODINU 2015./2016.

U Lipovljanima, 31. kolovoza 2016. godine

SADRŽAJ

I.	UVJETI RADA	3. str.
II.	ORGANIZACIJA RADA	4. str.
III.	KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE	5. str.
IV.	ZDRAVSTVENO-SOCIJALNA ZAŠTITA UČENIKA	12. str.
V.	PERMANENTNO STRUČNO USAVRŠAVANJE	12. str.
VI.	RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA UPRAVLJANJA	13. str.
VII.	REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA I ANALIZA ODGOJNO-OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA	15. str.
VIII.	PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH MATERIJALNIH UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG RA.....	17. str.

I. UVJETI RADA

1. Obilježja školskog prostora

Školsko područje Osnovne škole Josipa Kozarca, Lipovljani prostorno je raspršeno te broji naselja s područja Općine Lipovljani, a to su Kraljeva Velika, Krivaj i Piljenice te s područja Grada Novske koje čine naselje: Kozarice, Nova Subocka, Stara Subocka i Sigetac.

Nastava se izvodi u matičnoj školi u Lipovljanima te u pet područnih škola u Kraljevoj Velikoj, Kozaricama, Novoj Subockoj, Piljenicama i Staroj Subockoj. U područnim školama Stara Subocka, Nova Subocka, Piljenice te u PŠ Kozarice su dva kombinirana razredna odjela, dok su u područnoj školi Nova Subocka dva čista razredna odjela i jedan kombinirani razredni odjel.

2. Materijalni uvjeti

Tijekom 2015./2016. poboljšani su uvjeti rada u matičnoj, ali i u područnim školama. Posebno su naglašene promjene u PŠ Stara Subocka u kojoj je postavljena nova fasada, a u PŠ Kraljeva Velika uvedeno je centralno grijanje. U matičnoj, te u svim područnim školama, postavljena je internetska mreža kako bi u idućoj školskoj godini nastava započela sa e-Dnevnica. Također je za iduću nastavnu godinu nabavljena nova računalna oprema te nadograđena postojeća. Sve učionice opremljene su laptopima, projektorima ili plazmama.

Izvršeni radovi i usluge doprinose se boljim rezultatima na svim područjima života i rada u našoj ustanovi.

Troškovnik izvršenih radova:

VRSTA RADA/USLUGE		
INVESTICIJE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE	MJESTO IZVOĐENJA	IZNOS
IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA ENERGETSKU OBNOVU ZGRADE ŠKOLE I SPORTSKE DVORANE Projekt uključuje: a) toplinsku izolaciju poda i stropa, zamjenu staklenih stijena, zamjenu rasvjetnih tijela i fasadu sportske dvorane, b) zamjena stolarije, staklenih stijena, krova i fasade zgrade škole	objekt matične škole	99.750,00
POSTAVLJANJE INTERNETSKE MREŽE	objekt matične škole i sve područne škole	65.841,25
LAPTOPI, TOKENI LCD NOSAČI I LAPTOPI LCD PLAZME I PROJEKTORI	objekt matične škole i sve područne škole	69.375,00 5.345,00 4.275,00 20.000,00
KREČENJE UČIONICA	objekt matične škole	7.000,00
POSTAVLJANJE CENTRALNOG GRIJANJA U PŠ KRALJEVA VELIKA	objekt PŠ Kraljeva Velika	32.769,20
NABAVA SPORTSKE OPREME I OSTALIH POMAGALA	objekt matične škole	1.780,00
NABAVA UKRASNOG BILJA I SADNICA	matična škola	2.500,00
NADOGRADNJA SVIH RAČUNALA U ŠKOLI PROJEKTORI	matična i područne škole	donacija SMŽ
PARCELIRANJE, GEODETSKE SNIMKE	PŠ Krivaj	7.500,00
VATROGASNI APARATI	objekt matične škole i sve područne škole	4.600,00
STAZE OKO ŠKOLE I UREĐENJE GARAŽE	PŠ Stara Subocka	24.987,90

Ukupna vrijednost radova i usluga za proteklu šk.god. iznosi 345.723,35 KN.

3. Učiteljski kadar i ostali djelatnici

Tijekom šk. god. 2015./2016. četiri su učiteljice stručno izvodile nastavu u četiri čista razredna odjela matične škole, te 9 učiteljica i 2 učitelja u područnim razrednim odjelima. Dvije diplomirane učiteljice s pojačanim programom iz nastavnog predmeta engleski jezik ostvarivale su nastavu engleskog jezika u razrednoj nastavi u matičnoj i područnim školama te jedna profesorica engleskog jezika. U područnim razrednim odjelima i u matičnoj školi izbornu nastavu vjeronauka izvodilo je troje vjeroučitelja, dvoje diplomiranih kateheta i jedan magistar teologije.

U predmetnoj nastavi od ukupno 25 učitelja nestručno je bila zastupljena tijekom cijele školske godine jedino izborna nastava češkog jezika i kulture. Zbog smanjenja broja razrednih odjela došlo je do daljnjeg smanjenja satnice, a posebno za učiteljicu likovne kulture koja već drugu školsku godinu ne ostvaruje satnicu potrebnu za puno radno vrijeme te učiteljicu povijesti. Učitelji iz tehničke kulture, fizike i kemije punu satnicu ostvaruju radom u drugim školama. Dužnost ravnateljice škole obnaša magistra primarnog obrazovanja (pojačani predmet matematika), a od stručnih suradnika u školi je zaposlena pedagoginja s VSS i stručni suradnik knjižničar s VSS. Na administrativnim poslovima tajnika radi osoba s VŠS i računovođa s VSS. Od tehničkog osoblja zaposleni su domar-ložać sa SSS, domar sa SSS dva kuhara sa SSS, četiri spremačice s NKV, te jedna sa SSS. U područnim školama zaposlene su četiri spremačice. S obzirom na kvadrature škola i određene zakonske normative jedna spremačica iz PŠ Piljenice u okviru četverosatnog radnog vremena radi i u PŠ Kraljeva Velika. U PŠ Kozarice i PŠ Nova Subocka zaposlene su dvije spremačice na pola radnog vremena, a u PŠ Stara Subocka jedna spremačica sa satnicom od 3 sata dnevno.

Godišnje strukturiranje radnog vremena učitelja i stručnih suradnika provedeno je u skladu s Pravilnikom o obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi te Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, a poslovi ostalih djelatnika prema Zakonu o radu i Kolektivnim ugovorom za javne službenike i namještenike.

Tijekom školske godine učitelj razredne nastave Dario Ptičak i vjeroučitelj San-Marko Klarić završili su s ostvarivanjem pripravničkog staža te su uspješno položili stručni ispit.

Učiteljica razredne nastave Sanja Fehir i učiteljica prirode i biologije Valentina Jugović predložene su za napredovanje u struci kao učitelji mentori.

II. ORGANIZACIJA RADA

1. Podaci o učenicima, razrednim odjelima i organizaciji nastave

U školskoj godini 2015./2016. nastavu je pohađao 351 učenik. Nastava se organizirala u 23 razrednih odjela i to u 12 razrednih odjela u matičnoj školi i 11 razrednih odjela u područnim školama..

U matičnoj školi nastava se ostvarivala u 4 odjela razredne nastave, te 8 odjela predmetne nastave, dok u 5 područnih škola postoji 9 kombiniranih razrednih odjela i 2 čista odjela. Dva su razredna odjela u područnim školama u Kozaricama, Kraljevoj Velikoj, Staroj Subockoj i Piljenicama, a tri razredna odjela u školi u Novoj Subockoj.

Broj učenika i nadalje se smanjuje. Broj učenika u čistim razrednim odjelima kreće se od 5 do 28 učenika.

Mjesto	Razredna nastava		Predmetna nastava		Ukupno	
	učenika	odjela	učenika	odjela	učenika	odjela

Matična škola	93	4	181	8	274	12
PŠ Kraljeva Velika	16	2	/	/	16	2
PŠ Kozarice	11	2	/	/	11	2
PŠ Nova Subocka	22	3	/	/	22	3
PŠ Piljenice	15	2	/	/	15	2
PŠ Stara Subocka	13	2		/	13	2
UKUPNO	170	15	181	8	351	23

U matičnoj školi nastava je organizirana u jednoj smjeni. Redovna nastava se odvijala u vremenu od 8,00 do 13,15 sati, dok su izborna nastava i izvannastavne aktivnosti održavane od 13,20 do 14,55 sati.

2. Godišnji kalendar rada škole

Nastavna godina počela je 07. rujna 2015., a završila 13. lipnja 2016. s potpunom realizacijom nastavnih i radnih dana.

Ukupno, s realizacijom izleta, ekskurzija i ostalih kulturnih i javnih događanja u matičnoj školi kao i u područnim školama realizirano je 176 nastavnih i 178 radna dana.

3. Prijevoz učenika

Prijevoz učenika putnika je i ove godine bio organiziran u suradnji s prijevoznikom «Čazmatrans-Nova» d.o.o. Čazma, PJ Novska, za sve učenike matične škole razredne i predmetne nastave, prema mjestima koja čine naše školsko područje. Ove školske godine školskim autobusom prevozilo se 163 učenika putnika.

4. Prehrana učenika

Za učenike u matičnoj školi organizirana je prehrana u školskoj kuhinji, u kojoj se prosječno hranilo oko 242 učenika.

Također, za 75 učenika nižeg socio – ekonomskog statusa prehrana je u potpunosti financirana od strane lokalne samouprave : od Općine Lipovljani za 21 učenika, Grada Novske za 26 učenika te preko preko Portala dobrote za još 28 učenika.

III. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

Tijekom ove školske godine realizirane su brojne aktivnosti, kulturna, sportska i druga događanja koja su planirana Godišnjim planom i programom rada škole i Školskim kurikulumom.

Prvi dan nastavne godine započeo je blagoslovom i molitvom u holi škole te zabavnim programom dobrodošlice za učenike prvih razreda i njihove roditelje, a učenici osmih razreda proveli su ga su na svom maturalskom izletu u Zaostogu.

Već sam početak obilovao je različitim zanimljivostima. Organizirani su satovi lijepog pisanja, a Olimpijski dan obilježen je sudjelovanjem svih učenika u raznovrsnim sportskim aktivnostima

U listopadu, povodom Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje učenici su uz prigodan program izložili i prodavali paketiće s različitim prehrambenim proizvodima koje su sami napravili. Dio su namijenili starijim osobama i obiteljima u potrebi koje su zatim obišli i darivali.

Svoju izložbu napravila je i Učenička zadruga Tena prezentirajući proizvode povodom Dana kruha u Stubičkim Toplicama.

Na sličan radionički i izložbeni način obilježen je i Dan jabuka.

Po prvi puta u našoj školi obilježen je i Dan kravate. Učenici likovne skupine osmislili su i izradili kravate koje su svi učenici i djelatnici toga dana nosili.

Listopad i studeni su mjeseci knjige. Učenici i razredne i predmetne nastave imali su prilike sudjelovati na književnim susretima, literarnim i likovnim radionicama, kazališnim predstavama, te izložbama (Interliber i izložba Leonardo da Vinci).

Jedna od uvedenih aktivnosti u školskoj knjižnici je *crtež mjeseca*. To je usmjerena aktivnost učenika koji slobodno vrijeme provode u prostorima knjižnice koja je postala mjesto brojnih stvaračkih radionica, čitaonica, mjesto pisanja zadaća te igranja društvenih igara (slagalice, šah i slično).

Studeni je i mjesec borbe protiv ovisnosti. Za učenike od 5. do 8. razreda, kao i njihove roditelje, organizirana su predavanja , a sami učenici sudjelovali su u prigodnim radionicama.

18.11.2016. godine vrlo svečano i dostojanstveno, stihovima, pjesmom, molitvom i paljenjem lampiona odana je počast žrtvama grada heroja – Vukovara.

Već drugu godinu, točnije 3. prosinca učenici zajedno s roditeljima sudjeluju u Večeri matematike, gdje na zabavan način rješavaju brojne problemske zadatke povezujući matematičke sadržaje sa svakodnevnim životnim situacijama.

18.12.2015. u PŠ Stara Subocka održana je svečanost povodom završetka radova na uređenju škole. Prigodan program za uzvanike (župan Ivo Žinić, dožupan Marin Piletić, gradonačelnik Vlado Klasan, župnik Tomislav Pavlović, predstavnici udruga) i ostale goste pripremili su učenici PŠ. Prije dvije godine izvršeni su radovi na unutrašnjem uređenju škole. Od tada svi učenici nastavu pohađaju u jednoj smjeni Početkom školske godine počela je druga faza uređenja škole, odnosno uređenje vanjskog dijela školske zgrade i dvorišnih objekata. Radnici „Dujic gradnje“ prvo su uredili fasadu škole, a zatim su uklonili staru i dotrajalu šupu. Također su obnovili staru garažu kao i bunar u školskom dvorištu. Ovi radovi su financirani sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te sredstvima Grada Novske i Sisačko – moslavačke županije.

Zadnji mjesec u godini obilovao je programima. U Društvenom domu Općine Lipovljani škola je bila nositelj programa povodom dočeka svetog Nikole koji je i ove godine oduševio najviše one najmlađe.

Također su učenici priredbu Božićna bajka darovali brojnim gledateljima i u njihova srca unijeli božićni duh veselja. Kroz pjesmu i ples ispričali su priču i otkrili pravo značenje Božića, ljubavi i zajedništva.

Drugo polugodište započelo je različitim natjecanjima. Naša škola je i ove godine bila domaćin gradske smotre LiDraNo

Fašnik u školi obilježili su učenici razredne nastave veselom povorkom i plesom pod maštovim maskama.

Valentinovo su na poseban način proslavili učenici predmetne nastave. Pisali su poruke koje raznosio ljubavni poštar, organizirali su modnu reviju i ples na temu *crveno*.

Ove godine škola se aktivno uključila u obilježavanje Dana ružičastih majica, poznatijeg kao Pink Shirt Day. To je program prevencije vršnjačkog nasilja, a obilježava se zadnje srijede u mjesecu veljači.

Poseban interes, potaknuti svojim učiteljima i mentorima, učenici su pokazali za snimanje filmova i radio emisija koje su slali na različite natječajne .

Virtualni ples je natječaj Školskog sportskog saveza u kojem su učenice naše škole, ujedno i članice „Iskrica“, snimile i prijavile svoju plesnu koreografiju.

Naša škola se uključila u projekt **Vrtim zdravi film** kojeg provodi Hrvatski školski sportski savez. Učenici su osmislili i snimili svoj videouradak. Glavni ciljevi projekta su: edukacija učenika o zdravim prehrabnim navikama i poticanje na povećanje tjelesne aktivnosti.

Učenici 4. razreda MŠ uključili su se u projekt **Za naše male genijalce**. Projekt je provodio HEP u suradnji s Narodnim radiom. Zadatak je također bio snimiti video uradak, a nagrada najboljima su računala.

Spjeshni važnosti lutke u razrednoj nastavi i mnoštva mogućnosti njezine primjene učenici i učiteljice PŠ Piljenice uključili su se u natječaj Školske knjige **Imamo plan za lutaka dan**. Snimili su videouradak kojim su pokazali da učenje s različitim vrstama lutaka može biti učinkovitije. Osvojili su **2. mjesto** te dobili vrijedne nagrade: književni susret s Željkom Horvat-Vukelja, Durica u našoj školi, bogat paket s materijalima za izradu lutke, knjigu Lutkarski medij u školi i diplome za sve učenike.

29. travnja 2016. godine u programu Radio Quirinusa emitirana je emisija učenika članova našeg školskog radija s kojom su se prijavili na nagradni natječaj "**Volimo Sisačko - moslavačku županiju**".

Dan škole je ove godine obilježili kroz projektni dan pod nazivom „**Suradnja i zajedništvo**“. Učenici naše škole podijelili su se u petnaest skupina, sedam skupina nižih razreda i osam skupina viših razreda. U našim su se skupinama izmiješali učenici svih razreda, matične i područnih škola, izmiješali su se i učitelji, učionice i nastavni predmeti, ali ipak svi su imali isti cilj: ostvariti suradnju, zajedništvo i razumijevanje. Tijekom prva tri školska sata učenici su učili kroz igru i stvaralaštvo na najrazličitije načine prema naptucima svojih učitelja mentora. Četvrti sat pripremali su panoe i prezentacije svojih radionica kako bi ih predstavili na petom, otvorenom satu.

Učenici naše škole su i ove godine sudjelovali u manifestaciji „**Dani Josipa Kozarca u Lipovljanima**“ i to kao sudionici zajedničkoga programa lipovljanskih udruga koji se održao u subotu, 19. ožujka u Društvenom domu u Lipovljanima. Predstavili su se monodramom i recitacijama.

Nakon dva susreta osnovnih škola koje nose ime po šumaru i pripovjedaču Josipu Kozarcu, a koja su održana u našoj školi, domaćin ovogodišnjeg 3. susreta bila je Osnovna škola Josipa Kozarca iz Vinkovaca. Petnaest učenika i djelatnika naše škole 7. travnja prisustvovalo je 3. susretu. Oni su svojim likovnim, literarnim, dramskim, recitatorskim i glazbenim nastupom uveličali taj dan. Naša se škola predstavila dramskom igrom „Što je ljepota“ učenika sedmih i osmih razreda te krasnoslovom učenika trećega razreda. Druženje ja nastavljeno uz pjevačke nastupe učenika, ujedno je dogovoreno kako će se idući, četvrti, susreti osnovnih škola Josipa Kozarca održati u Josipovcu Punitovačkom. .

U našoj školi uvijek ima novih zanimljivih događanja, tako je učiteljica engleskog dovela zečića Ronnia i njegovog prijatelja Uskrsnog zeca koji su za učenike 1. razreda u holu škole pripremili ugodno iznenađenje. Naime, ostavili su slatkiše (čokoladna jaja, zečiče i piliće) posvuda u holu (u cvjetnjacima, ispod klupa, iza vrata...) koje su učenici morali pronaći i skupiti u košaricu.

Po prvi puta 22. travnja ove godine u školskoj knjižnici obilježena je **Noć knjige**. Manifestacija koja promiče ljubav prema knjizi i čitanju. Ove smo godine u noći knjige obilježili i važne obljetnice: **400. obljetnicu smrti pisaca Shakespearea i Cervantesa, 100. obljetnicu izdavanja „Priča iz davnine“ Ivane Brlić-Mažuranić i 110. obljetnicu smrti Josipa Kozarca**. U knjižnici je priređena mala izložba različitih izdanja djela „Priče iz davnine“ te razglednica na istu temu.

U kino dvorani Pučkog otvorenog učilišta Novska, svi učenici naše škole imali su priliku sudjelovati u filmskom programu Udruge Djeca susreću umjetnost. To je projekt pod nazivom „Sedmi kontinent“ koji je zamišljen kao nadopuna nacionalnog školskog kurikulumu i namijenjen je učenicima i učiteljima osnovnih škola, a sastoji se od prikazivanja selektivnih filmskih naslova te filmskih analiza, razgovora, debata ili radionica nakon projekcije.

29. travnja kroz niz radionica i bogati program obilježen je 5. susret nacionalnih manjina povezan sa Međunarodnim danom plesa. Na susretu nacionalnih manjina učenici naše škole koji uče češki, slovački i ukrajinski jezik ugodili su učenike iz Češke osnovne škole Končanice, iz Područne škole Međurić i članove UKPD „Taras Ševčenko“ iz Kaniže. Večer je započela nizom zanimljivih radionica s temama jezika, kulture i običaja nacionalnih manjina s ciljem povećanja tolerancije, ali i interesa za učenje manjinskih jezika i njihove kulture. Uslijedio je program započet višejezičnom interpretacijom pjesme „Kad si sretan“, a nastavio se u plesnom stilu. U prvom dijelu bili su zastupljeni folklorni plesovi nacionalnih manjina u kojima su se izmjenjivali nastupi učenika naše škole koji uče češki, slovački i ukrajinski jezik s učenicima gostima, a završio je hrvatskim plesom. Na početku drugoga dijela programa, kojim se obilježio Međunarodni dan plesa, kroz stvaranje plesne slike učenici su pokušali odgovoriti na vrlo zanimljivo pitanje „Što je ples?“. Učenici naše škole zajedno sa Cheerleaders Iskricama pokazali su vrlo upečatljivu reviju plesova različitijih plesnih razdoblja i stilova (free-styl, hip-hop, twist, disco dance, pom-pon, charleston, kaubojski ples i cheer). Cijelim programom bili su oduševljeni gosti gradonačelnik Grada Novske Vlado Klasan, potpredsjednica Saveza Čeha u Republici Hrvatskoj, Ana Marija Tuček Štruml i veleposlanik Ukrajine u Republici Hrvatskoj Oleksandr Levchenko. Poslije programa u školi

je pripremljen je domjenak za goste i učenike uz financijsku potporu Češke besede, Matice slovačke i Kulturno-prosvjetnog društva „Karpati“. Obilježavanje Međunarodnoga dana plesa nastavilo se plesom učenika, učitelja i gostiju u holu škole.

Naši učenici brojne aktivnosti provode i izvan škole. Tako su mali folkloraši, učenici 4. razreda, zajedno sa tamburašima predstavili našu školu na Susretima dječjih folklornih skupina sa pjesmama i plesovima Podravine

15. travnja 2016. održala se županijska smotra učeničkih zadruga Sisačko – moslavačke županije u Jabukovcu. Naša zadruga „Tena“ također je sudjelovala. Predstavljala se s domaćim proizvodima: čajem i pekmezom od šipka, džemom od smokava, sirupom od jabuka, krušnim mrvicama, taranom, običnim rezancima za juhu te rezancima s koprivom i cikom. Tema im je bila: „Kako su to radili naši djedovi i bake.“Ovogodišnja smotra donijela je nova iskustva, ali ponos zbog osvojenog 4. mjesta u konkurenciji od 21 škole te se plasirala na državnu smotru.

Promičući vrijednosti Domovinskog rata Udrugu hrvatskih branitelja INA-Naftaplin KVIN, Podružnica Moslavačka Gračenica u svibnju je započela edukativnu akciju za mlane pod nazivom „Da se ne zaboravi“. Prvi sudionici u ovom projektu bili su učenici osmih razreda. U Lipovljanima je djelovalo Zapovjedništvo Operativne grupe „Posavina“. Prije 25 godina ona je operacijom „Orkan 91“ do kraja 1991. godina oslobodila značajan dio okupiranog hrvatskog prostora. Učenici su bili na poprištima značajnih akcija, Bujavici, Koritima, Trokutu i Novkoj gdje su učenici upoznati sa povijesnim događanjima na tim područjima, a na spomen poginulim hrvatskim braniteljima zapalili su svijeće i izrekli molitve.

Ponos naše škole je Dječji parlament u koji su uključeni predstavnici svih razrednih odjela matične i područnih škola. Ove godine održane su dvije sjednice na kojima su razgovarali i isticali dobre primjere iz škole, ali isto tako davali nove ideje za poboljšanje rada u školi.

6. lipnja 2016. godine održane su kao i svake godine do sada sportske igre 4. razreda pod nazivom Veseli dan. Cilj Veselog dana je kroz veselje, smijeh i zabavu pokazati što bolju spretnost, uvježbanost i motoričku sposobnost u izvođenju igara koje su spoj različitih elemenata koje učenici i tako vježbaju na satu tjelesne i zdravstvene kulture. Tim natjecanjem učenici 4. razreda se ujedno i opraštaju od svojih prijatelja i učitelja/ica iz nižih razreda te odlaze u više razrede

Istoga dana, nakon sportskih igara obilježeno je i obnavljanje Međunarodnog statusa Eko škole. U našoj školi velika pozornost posvećuje se prirodi, njenom uređenju i zaštiti biljnih vrsta. Svakodnevno razvijamo ekološku svijest učenika kroz razne akcije i projekte.

Prije šest godina (2010. godine) naša je škola prihvaćena u Međunarodnu organizaciju Eko-škola, a ove školi je dodijeljen i brončani status.

Tijekom prigodnog programa podijeljene su nagrade najuspješnijim učenicima i njihovim mentorima, a nakon programa uslijedilo je svečano podizanje zelene Eko zastave.

Posljednje dane nastave, točnije 8. i 9. lipnja, osmi razredi su u pratnji razrednica pohađali terensku nastavu u Vukovaru- gradu heroju.

Svoj posljednji nastavni dan osmogodišnjeg školovanja učenici osmih razreda proveli su veselo sportski organizirajući zabavna sportska natjecanja te uz pjesmu i ples.

27. lipnja 2016. godine održana je svečana podjela svjedodžbi ovogodišnjim osmašima. Podjeli je nazočio Mario Ribar, načelnik općine Lipovljani, Mirjana Faltis, ravnateljica škole, učitelji te roditelji.

Učenici su zajedno sa svojim razrednicama Valentinom Jugović i Adrianom Šegotić pripremili bogat i zanimljiv program.

Također su uručene nagrade učenicima koji su sve razrede osnovne škole završili odličnim uspjehom. To su: Ivan Milinović, Hrvoje Lukšić, Ida Babić, Filip Hrmo, Matea Dujić, Dorotea Horvat, Natalija Baković, Ana Mihaljević, Marta Štrban i Mia Čavlina. Posebno ćemo spomenuti učenika Ivana Milinovića, koji je sve razrede završio sa 5,0 uspjehom.

Tijekom ljetnih praznika četvero učenika naše škole sudjelovalo je u na državnim sportskim igrama natječući se u trčanju na 60 m.

U sportskom danu Lipovljanskih susreta učenici razredne nastave sudjelovali su natječući se u veselim sportskim igrama, a Učenička zadruga „Tena“ pripremila je izložbeni stol sa svojim proizvodima.

PROJEKTI NA KOJE SMO PONOSNI:

Arboretum – mjesto igre, učenja i zabave

Dječji parlament

Projekt „Suradnja i zajedništvo“

Energetska obnova zgrade PŠ Stara Subocka

Izrada projektne dokumentacije za obnovu školske dvorane i zgrade škole

Dana 28. lipnja 2016. godine u prostorima škole potpisan je ugovor o zajedničkom financiranju izrade projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade Osnovne škole Josipa Kozarca, Lipovljani te sportske dvorane. Ugovor su potpisali zamjenik župana Marin Piletić i načelnik Općine Lipovljani Mario Ribar te se na taj način obvezali financirati izradu projektne dokumentacije u iznosu od 99.750,00 kuna koju izrađuje Tenzor d.o.o., Zagreb. Općina Lipovljani sudjelovat će sa 40.000,00 kuna, a Sisačko-moslavačka županija s ostatkom iznosa.

Potpisivanju ugovora prisustvovao je i Darijan Vlahov, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i šport SMŽ te ravnateljica Škole Mirjana Faltis. Ravnateljica se zahvalila Županiji i Općini Lipovljani na financijskoj potpori i naglasila važnost i nužnost energetske obnove zgrade škole, a posebno sportske dvorane koja se koristi višenamjenski za sportska i kulturna događanja vezana za školu, ali i širu lokalnu zajednicu.

REALIZIRANI IZLETI I TERENSKE NASTAVE:

Izleti:

Matična škola:

- 1. – 4. razreda:** Đakovo – Oprisavci - Slavonski Brod (6. 5. 2016.)
- 5. a i 5. b razred:** Daruvar (25. 11. 2016.)
Eko park „*Krašograd*“ (4. 5. 2016.)
- 6. a i 6. b razred:** Varaždin – Čakovec (20. 5. 2016.)
- 7. a i 7. b razred:** Zaostrog (31. 8. 2016.)
- 8. a i 8. b razred:** Krapina i Zagreb (13. 4. 2016.)
Zaostrog (3. – 7. 9. 2016.)
Vukovar (8. – 9. 6. 2016.)

Područne škole:

- 1. – 4. razreda:** Ekopark „*Krašograd*“ (4. 5. 2016.)

Terenska nastava:

Matična škola:

- 1. – 4. razreda:** Kino Novska (26. 4. 2016. i 27. 4. 2016.)
- 6. a i 6. b razred:** Novska (25. 11. 2015)
- 7. a i 7. b razred:** Jasenovac i Hrvatska Kostajnica (7. 10. 2015.)
- 8. a i 8. b razred:** Jasenovac (12. 5. 2016.)

Područne škole:

- 1. – 4. razreda:** Kino Novska (26. 4. 2016 i 27. 4. 2016.)
- 1. – 4. razreda:** Posjet matičnoj školi, crkvi i knjižnici (22.10. 2016.)
- 1. – 4. razreda:** Projektni dan „*Suradnja i zajedništvo*“ u matičnoj školi (18. 3. 2016.)
- 1. – 4. razreda:** Eko dan + Veseli dan (6. 6. 2016.)
- 1. – 4. razreda:** Lutkarska predstava: *Festival životinjskog carstva* (1. 12. 2015.)

Godišnjim planom i programom te Školskim kurikulumom, planirani obrazovni i umjetnički programi, projekti, izvanučioničke nastave, terenske nastave i izleti su uspješno tijekom godine odrađeni.

IV. ZDRAVSTVENO-SOCIJALNA ZAŠTITA UČENIKA

Tijekom ove školske godine u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo-Službom za školsku medicinu, ostvarivao se Plan zdravstvene i socijalne zaštite učenika. Kroz programe preventivnih mjera zdravstvene zaštite učenika ovaj vid brige o učenicima ostvaren je gotovo u potpunosti.

Realiziran je sistematski pregled učenika prije upisa u prvi razred, te učenika petog i osmih razreda.

Realizirani su pregledi stopala, kralježnice i tjelesne visine za učenike šestih razreda.

Zdravstvene preglede u okviru profesionalne orijentacije kako bi se uočile eventualne kontraindikacije za pojedine srednjoškolske obrazovne programe i zanimanja za učenike osmih razreda škola je ostvarila u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje i liječnikom specijalistom medicine rada.

Realiziran je redoviti program cijepljenja za sve učenike škole.

U okviru Plana i programa Sata razrednika razrednici su u pripremili i realizirali s učenicima sadržaje i aktivnosti vezane uz očuvanje i unapređivanje zdravlja, ekološki odgoj i humane odnose među spolovima.

Pedagoginja je pripremila i ostvarila kroz sate razrednika sa svim učenicima razredne i predmetne nastave, pedagoške radionice usmjerene na nenasilno rješavanje sukoba i učeničke međuodnose. Neke od pedagoških radionica imale su i društvenu komponentu te je tako bilo riječi o rodno-spolnih značajkama u društvu i školi te o utjecaju medija na učenike.

V. PERMANENTNO STRUČNO USAVRŠAVANJE

Redovito stručno usavršavanje u ovoj školskoj godini učitelji su realizirali na stručnim aktivnostima i seminarima, kroz kolektivno stručno usavršavanje u školi, usavršavanje izvan kolektiva, te ostvarujući plan individualnog usavršavanja.

Održane su četiri tematske sjednice Učiteljskog vijeća, gdje su obrađene teme kolektivnog stručnog usavršavanja: *Hiperaktivno dijete*, *Strategije nošenja sa stresom i sindromom sagrijevanja (burn-out syndrome)*, *Komunikacija u zbornici* te *Komunikacija s teškim sugovornicima*.

Naši nastavnici redovito pohađaju stručna usavršavanja u organizaciji županijskih i međuzupanijskih stručnih vijeća za učitelje razredne nastave ili nastavnike pojedinih nastavnih predmeta.

Isto tako, nastavnici, stručni suradnici i ravnateljica redovito pohađaju stručna usavršavanja navedena u Katalogu stručnih skupova u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje.

Od višednevnih stručnih skupova i seminara ravnateljica je prisustvovala na državnom stručnom skupu za ravnatelje u Šibeniku i Malom Lošinj te na županijskom stručnom vijeću ravnatelja u Sisku i Vukovaru. Ivona Šakić, učiteljica informatike sudjelovala je na državnom skupu za učitelje i nastavnike informatike i računalstva u Primoštenu. Tatjana Dlouhi, učiteljica razredne nastave sudjelovala je u Školi stvaralaštva: Novigradsko proljeće. Mirjana Čop i Sanja Baić prisustvovala su na stručnom usavršavanju za tajnike i računovođe u Dubrovniku. Ovisno o osobnom interesu nastavnici pohađaju stručna usavršavanja u organizaciji drugih ustanova, npr. stručna usavršavanja koja nude izdavačke kuće.

Učitelji, stručni suradnici i ravnateljica usavršavali su se individualno, realizirajući individualni plan permanentnog stručnog usavršavanja u cilju stjecanja novih spoznaja, teoretskih postavki i praktičnih dostignuća koja omogućuju unapređivanje njihova rada.

VI. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA UPRAVLJANJA

1. Rad Učiteljskog Vijeća

Ove školske godine održano je jedanaest sjednica Učiteljskog vijeća. Učiteljsko vijeće redovito je održavalo sjednice na kojima se predlagao i razmatrao Godišnji plan i program rada, pratilo se njegovo ostvarivanje, analiziralo se i evaluiralo stručno-pedagoško djelovanje, donosile odluke o pojedinim pedagoškim mjerama, vodilo se računa o primjeni suvremenih oblika i metoda rada u nastavi, te se planiralo i surađivalo na realizaciji kulturno-javne djelatnosti škole.

Na sjednicama Učiteljskog vijeća uspješno su realizirane četiri teme kolektivnog stručnog usavršavanja.

2. Rad razrednih vijeća

Redovita razredna vijeća održana su pred početak nove školske godine radi planiranja školskog kurikuluma i usvajanja kalendara rada nove nastavne godine, završetkom nastavne godine gdje se analizirao uspjeh i vladanje učenika na kraju školske godine, nakon dopunskog rada te nakon popravnog ispita učenika. Održana su i izvanredne sjednice Razrednih vijeća vezano uz pripreme za Dan škole, analizu napredovanja učenika, upoznavanja s poteškoćama u radu učenika i poduzimanja mjera radi poboljšanja uspjeha učenika.

3. Rad razrednika

Svaki je razrednik glavni nositelj i realizator odgojnih zadaća. Razrednici su se redovito pripremali za realizaciju sata razrednika i ostvarivanje odgojnih zadataka s učenicima. Većina razrednika nastojala je tijekom satova razrednika – obrađivati poticajne teme, razvijati suradničke odnose, toleranciju i razvijati poticajnu i uvažavajuću razrednu klimu. Na Satima razrednika realizirane su tematske jedinice iz Građanskog odgoja i obrazovanja te Zdravstvenog odgoja i obrazovanja.

Uz vođenje pedagoško-administrativne dokumentacije, sudjelovali su u realizaciji kulturne i javne djelatnosti škole, zdravstvene i socijalne zaštite učenika te ostvarivanju uspješne suradnje s roditeljima. Razrednici osmih razreda obavljali su poslove vezane uz upis učenika u srednje škole, konzultirali se s roditeljima i učenicima oko željenih srednjih škola, te im pružali pomoć ukoliko je bilo potrebno.

Suradnja s roditeljima odvijala se uglavnom uspješno putem roditeljskih sastanaka, pismenih obavijesti, individualnih razgovora s razrednikom, pedagoginjom, ravnateljicom i predmetnim učiteljima. Većina učitelja profesionalno se priprema za provedbu roditeljskih sastanaka te tada realiziraju edukativne pedagoške radionice ili prezentacije za roditelje kako bi roditeljima pomogli u primjeni primjerenih odgojnih postupaka s djecom.

4. Rad stručnih suradnika

Planirani poslovi realizirani su prema Godišnjem planu i programu rada stručnog suradnika.

Proveden je upis djece u I. razred, identifikacija i opservacija djece s posebnim potrebama i s poteškoćama u učenju, te individualni rad s istima, savjetodavni rad s učenicima, te rad s učenicima završnog razreda u okviru programa profesionalne orijentacije.

Realizirano je praćenje rada pripravnika i rad u povjerenstvu za ostvarivanje pripravničkog staža, te sudjelovanje u ostvarivanju permanentnog stručnog usavršavanja učitelja.

Redovito je ostvarivana suradnja s učiteljima u svezi realizacije odgojno-obrazovnih zadataka, utvrđivanja učenika s poteškoćama u učenju i poduzimanja potrebnih mjera radi njihova napredovanja sukladno sposobnostima. Ostvareno je praćenje rad učitelja u svrhu unapređivanja odgojno-obrazovnog rada i razvijanja suradničkih odnosa, te suradnja s roditeljima učenika.

U svrhu ostvarivanja odgojnih zadataka planiran je i ostvaren neposredni rad s učenicima na razvijanju pozitivne komunikacije i nenasilnog rješavanja sukoba koji je realiziran kao radionički, aktivni oblik rada učenika.

Po potrebi se surađivalo i sa roditeljima kako bi se riješili odgojno-obrazovni problemi učenika, kako bi im se pomoglo u usvajanju i savladavanju odgojno-obrazovnih zadataka i, u končnici, kako bi se prospješio njihov uspjeh i rad.

Radi uspješne realizacije ovih poslova redovito se surađivalo s relevantnim stručnim ustanovama i njihovim stručnjacima – Centar za socijalnu skrb, Zavod za javno zdravstvo, Zavod za zapošljavanje, druge osnovne i srednje škole.

5. Rad školskog odbora

Redoviti rad školskog odbora odvijao se kroz održane dvadeset i dvije sjednice na kojima je ovaj organ upravljanja razmatrao i odlučivao o pitanjima usklađenima s njegovim zakonskim ovlastima. Odlučivalo se o zasnivanju radnih odnosa, usvojeno je Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za šk. godinu 2015./2016., Školski kurikulum i Godišnji plan i program rada, imenovan je zamjenik ravnateljice, usvojene su zamolbe za zakup sportske dvorane, dane su suglasnosti za izmjene i dopune Statuta, dana su mišljenja o prodaji stana u PŠ Kraljeva Velika, prihvaćen je financijski plan za 2016. godinu, usvojeno je financijsko izvješće za 2015. godinu, dane su suglasnosti za sklapanje Ugovora o nabavi, usvojen je Pravilnik o provedbi postupaka nabave procjenjene vrijednosti do 200 000 kuna za nabavu roba i usluga) odnosno do 500 000 kuna (za nabavu radova), dane su suglasnosti za sklapanje Ugovora o izgradnji strukturno kablirane LAN mreže izgrađene prema pravilima struke za potrebe projekta e-Dnevnik, doneseni su ugovori o korištenju stana u područnim školama, stambenoj zgradi Lipovljani te stana pored športske dvorane Lipovljani.

Školski odbor se bavio i svim ostalim poslovima važnim za organizaciju cjelokupnog rada škole.

6. Rad Vijeća roditelja

Ove školske godine održane su tri sjednice Vijeća roditelja. Na njima je razmatrano izvješće o radu u školskoj godini 2014./2015., zatim Godišnji plan i program rada i Školski kurikulum za šk.godinu 2015./2016., analiziran je uspjeh učenika na kraju prvog odgojno-obrazovnog razdoblja, dogovaralo se o aktivnostima oko obilježavanja Dana škole i ostalim aktivnostima planiranim Godišnjim planom i programom i Kurikulumom škole. Također se razgovaralo o uključivanju roditelja u različite projekte škole.

1. Rad administrativno-tehničke službe

Kroz čitavu godinu rad ove službe bazirao se na obavljanju pravnih, administrativnih i kadrovskih poslova, izdavanju službenih školskih dokumenata, izradi i pružanju statističkih podataka i izvješća, vođenju personalne evidencije. Izrađivan je financijski plan te periodična i godišnja financijska izvješća, sudjelovalo se u izradi plana godišnjih odmora. Vršila se kontrola blagajničkog poslovanja i materijalnog knjigovodstva, a pratila se i realizacija adaptacijskih radova. Posebna se pažnja posvećivala realizaciji materijalnih prava djelatnika prilikom izrade plaća i ostalih potraživanja radnika. Svi poslovi planirani su i realizirani na vrijeme.

2. Rad ravnateljice škole

Godišnjim planom i programom rada ravnateljice obuhvaćeni su svi najvažniji segmenti rada i poslovanja potrebni za uspješan rad škole. Osim planiranja, programiranja i organizacijskih poslova vezanima uz odgojno-obrazovni rad, vršen je uvid u rad učitelja i ostalih djelatnika s ciljem unapređivanja rezultata rada. Posebna se pažnja polagala radu s učiteljima i stručnim suradnicima kao i sudjelovanju pri rješavanju svih manjih, ali i većih odgojno-obrazovnih problema u radu s učenicima. Permanentno i stručno usavršavanje redovito je realizirano na županijskim aktivima i državnim stručnim skupovima ravnatelja. Pratilo se ostvarivanje zadaća škole, surađivalo se u radu administrativno-tehničke službe i pomoćno-tehničkog osoblja, sudjelovalo se u planiranju i kontroli utroška financijskih sredstava, planiralo se uređenje i održavanje okoliša škole, te nastojala ostvariti dobra suradnja s nadležnim Ministarstvom, te lokalnom upravom i samoupravom.

VII. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA, ANALIZA ODGOJNO-OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA

Nastavni planovi i programi u svim nastavnim predmetima i svim razrednim odjelima redovne nastave realizirani su u potpunosti kao i u izbornoj nastavi..

Dopunska nastava je organizirana iz matematike, engleskog jezika i hrvatskog jezika za učenike u razrednoj nastavi te iz matematike, fizike, kemije, hrvatskog i engleskog jezika za učenike u predmetnoj nastavi, a ostvarivala se kontinuirano, prema individualnim potrebama učenika.

Dodatni rad ostvaren je za učenike od I.-IV. razreda iz matematike, hrvatskog jezika, engleskog jezika te prirode i društva.

Dodatni rad za učenike od V.-VIII. razreda realiziran je iz matematike, engleskog jezika, kemije, povijesti, informatike, biologije, geografije, njemačkog jezika, vjeronauka i fizike

Izvanastavne aktivnosti bile su organizirane i djelovale su na sljedeći način:

- za učenike od I.-IV. razreda u matičnoj školi realizirane su Pleska skupina, Dramska skupina, Ritmika, Recitatorska skupina, Tamburaška skupina, Bibliško dramska skupina, mali informatičari, Foklorna skupina i Mali pjevački zbor.

- u područnim školama vođeni su Dramska skupina, Glazbena skupina (PŠ Piljenice), Dramsko recitatorska skupina, Mali pjevački zbor i Kretivna radionica (PŠ Kraljeva Velika), Plesna skupina, Dramsko recitatorska skupina i Mali informatičari (PŠ Kozarice), Literarna skupina, Folklorno plesna skupina i Eko skupina (PŠ Nova Subocka), Plesna skupina, Dramsko recitatorska skupina i Mali zbor (PŠ Stara Subocka)
- za učenike od V.-VIII. razreda organizirane su i djelovale su izvannastavne aktivnosti: Učenička zadruga *Tena* (Domaćinstvo, Rukotvorine, Modelari), Likovna skupina, Folklorna skupina, Mladi tehničari, Web stranica, Engleska dramska radionica, Istraživači, Literarna grupa, Mali novinari, Veliki pjevački zbor, Tamburaška skupina, Meteorolozi, Ekolozi, Školski radio, Badminton, Rukomet, Odbojka, Malonogometna skupina i Stolnoteniska skupina.

Uspjeh učenika razredne nastave je odličan – srednja ocjena za 170 učenika razredne nastave u matičnoj i pet područnih škola iznosi 4,55.

S odličnim uspjehom razred je završilo 108 učenika ili 63,53%, s vrlo dobrim uspjehom 50 učenika ili 28,24%, a 8,24 % ili 14 učenika završilo je razred s dobrim uspjehom. Niti jedan učenik razredne nastave nije ostvario dovoljan opći uspjeh, niti je upućen na ponavljanje razreda.

Uspjeh učenika od V. –VIII. razreda je vrlo dobar - srednja ocjena učenika u predmetnoj nastavi, **nakon 2. popravnog roka iznosi 3,91.**

Ukupno, od 179 učenika u predmetnoj nastavi, njih 50 ili 27,9% završilo je razred s odličnim uspjehom, 68 učenika ili 38% s vrlo dobrim uspjehom, 58 učenika ili 32,4% s dobrim uspjehom, jedan učenik je ocijenjen ocjenom dovoljan (0,6%). Razred će ponavljati dvoje učenika, od toga je jedna učenica osmog razreda i jedan učenik sedmog razreda.

Srednja ocjena učenika na razini cijele škole, za ukupno 351 učenika, iznosi 4,22. Najveći broj učenika od I.-VIII. razreda završio je razred s odličnim uspjehom - 158 učenika ili 45,01%, zatim s vrlo dobrim uspjehom 118 učenika ili 33,62%, 72 učenika ili 20,51% učenika završilo je razred s dobrim uspjehom, a jedan učenik s dovoljnim, 0,28%. Razred će ponavljati dvoje učenika.

Na kraju nastavne godine evidentirano je ukupno 12 333 izostanka učenika, od toga 12 289 opravdanih i 44 neopravdana.

Na dopunski rad bila su upućena 23 učenika, a dvoje učenika upućeno je na ponavljanje razreda. Osmero učenika nije zadovoljilo na dopunskom radu te su upućeni na popravni rok. Svi učenici koji su izašli na popravni rok iz pojedinih nastavnih predmeta položili su ispite te prešli u viši razred.

Ove školske godine dodijelili smo 105 pohvala za učenike od 1.-4. razreda i 50 pohvala za učenike od 5.-8. razreda. Ukupno je pohvaljeno 155 učenika. Pohvale su dodijeljene za odličan uspjeh učenika i uzorno vladanje.

Kada se radi o kaznama ove školske godine dodijelili smo 26 pismenih opomena razrednika. Druge pedagoške mjere nisu dodjeljene.

Tijekom školske godine učenici su sudjelovali na natjecanjima u znanju i športskim natjecanjima. Učenici od V. do VIII. razreda su se natjecali u nekoliko različitih područja, obrazovnih i umjetničkih, te sportskih:

- 1.mjesto- Hrvoje Lukšić, županijsko natjecanje iz biologije (8.r.)

- 2.mjesto- Josipa Debeljak, županijsko natjecanje iz biologije (7.r.)
- 2.mjesto- Ivan Milinović, županijsko natjecanje iz fizike (8.r.)
- 2.mjesto ekipno : Josipa Debeljak, Matea Dujić, Dorotea Horvat, Ivan Milinović međuzupanijsko natjecanje iz vjeronauka „Vjeronaučna olimpijada“
- 4. mjesto- Smotra Učeničkih zadruga : Matea Dujić, Josipa Debeljak
- prijedlog za državno natjecanje
- LiDraNo – dramsko-scenska igra „Tijesna priča“ – učenici PŠ Piljenice, prijedlog za državnu smotru
- 2. mjesto- PŠ Piljenice - *Imamo plan za lutaka dan* , Nagradni natječaj školske knjige – (poklon paket, lutkarski medij u nastavi, posjet Željke Horvat Vukelje i Durice) –
- Književni susret *Rijeka, šuma nebo*, nagrada učenicima- knjiga (organizacija Matica Hrvatska ogranak Lipovljani
- Projekt – Zeleni Lipovljani – natječaj Emezzete i Bioteka „Mali ekolozi, velike nagrade“ – nagrada majice, projekt ide u daljnje natjecanje, konačna nagrada tableti za cijeli razred – projekt 8.a razreda
- 2. mjesto - Dorotea Horvat – likovni rad - Hrvatska žena jučer, danas, sutra
- Literarni natječaj- nagrada je osvojila literarna skupina – tema Moja lijepa Slavonija kraj Save – Slavonski Brod)
- Literarni natječaj - Hrvatska kulturna baština Donji Muč (pohvala)- Josipa Debeljak
- Modra lasta – objavljeni radovi (Santo Marin, Josipa Debeljak)
- Novigradsko proljeće 16. 23.4 2016. Matea Dujić, Ena Štiks
- Matea Dujić- nagrada Iskra

Ove školske godine u našoj školi nastavu je pohađalo 17 učenika koji se školuju po redovnom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke te 12 učenika po redovnom programu uz individualizirani postupke u radu.

Realizirano je profesionalno usmjeravanje koje provodi Zavod za zapošljavanje te je kompletnom obradom u okviru profesionalnog savjetovanja bio obuhvaćeno 23 učenika osmih razreda.

VIII. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH MATERIJALNIH UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA

Kako bi poboljšali materijalne uvjete i time još više unaprijedili kvalitetu odgojno-obrazovnog rada i motiviranost zaposlenika potrebno je izvesti sljedeće:

U **matičnoj školi** izrađena je projektna dokumentacija za energetska obnovu školske zgrade i sportske dvorane u kojoj su predviđeni sljedeći radovi: izmjena poda sportske dvorane , toplinska izolacija krova, izmjena staklenih stijena, izmjena rasvjetnih tijela te nova fasada dvorane i zgrade škole. Na zgradi škole je u projektu predviđena izmjena krova i stare stolarije novom plastičnom. Da bi se krenulo u realizaciju tog projekta nužno je prijaviti navedeni projekt, u dogovoru sa SMŽ i Općinom Lipovljani, na jedan od primjenjivih natječaja. Nakon što smo uveli gradski vodovod i postavili vanjsku hidrantsku mrežu, slijedi postavljanje i unutarnje hidrantske mreže. Također je potrebna zamjena klupa i stolaca u dvjema učionicama. Nužna je i sanacija već dotrajale ostave ili izgradnja nove koja bi se

trebala nalaziti uz kuhinju. Potrebno je urediti školsko igralište i parkiralište te daljnje uređivati školski arboretum (staze, rasvjeta, klupe, koševi, postavljanje oznaka s nazivima postojećeg drveća i grmlja).

U **Područnoj školi Kozarice** potrebno je uvesti centralno grijanje te postaviti pregradnu stijenu i vrata u hodniku prema učionicama zbog lakšeg zagrijavanja prostora u kojem učenici borave, ali i zbog uštede toplinske energije. Zgrada je u relativno dobrom stanju te ju treba redovito održavati. Dio zemljišta kraj školske zgrade Škola je darovala Gradu Novska i na njemu je postavljeno dječje igralište. Igralište treba poravnati i nasuti sitnim šljunkom.

U **Područnoj školi Kraljeva Velika** promijenjena je stolarija te uvedeno centralno grijanje, a sljedeće u planu je postavljanje fasade. U dvorištu su popravljene i obojane dječje igralice koje treba održavati te nastaviti redovno uređivati okoliš škole. Također je u planu pomicanje ograde kako bi se omogućio prilazni put za stan na katu školske zgrade.

Područna škola Nova Subocka je u protekle tri godine u potpunosti uređena (promijenjen krov, proširena učionica, uređena fasada, okrečene sve učionice) te ju treba samo redovito održavati. U učionicama su nabavljene nove ploče, zamijenjene klupe i stolci, a još je potrebno nabaviti za veliku učionicu nove ormare. Iza školske zgrade nužno je urediti skladište. U školskom dvorištu treba postaviti nove sprave za igranje te na igralištu promijeniti koš za košarku. Nakon točne izmjere školskog dvorišta potrebno je postaviti ogradu.

U **Područnoj školi Stara Subocka** izvršena je adaptacija cijelog kata zgrade i stepeništa radi prenamijene stana u učioničke prostore te je nabavljen novi namještaj. Također je postavljana fasada na glavnoj zgradi kao i dvorišnim objektima. Na školskoj zgradi nužno je još postavljanje gromobranske instalacije. U školsko dvorište potrebno je navesti zemlju te poravnati teren radi lakšeg održavanja.

U **Područnoj školi Piljenice** nužna je promjena stolarije, a zatim i postavljanje nove fasade, ali to ovisi o financijskim mogućnostima Općine i Županije kao partnerima u projektu koji bi kandidirali na Fond za energetska učinkovitost. Također je potrebno nastaviti s izradom drvene ograde oko školskog igrališta.

Za matičnu i područne škole potrebno je nabaviti projektore, plazme, pisače, sportske rekvizite i sprave te ostala potrebna nastavna sredstva i pomagala.

Na prijedlog Učiteljskog vijeća, Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole Josipa Kozarca, Lipovljani za školsku godinu 2014./2015. usvojeno je na 39. sjednici Školskog odbora održanoj dana 26.09.2016. godine.

Predsjednik Školskog odbora:

Ravnateljica škole:

Ivica Hrmo, dipl. kateheta

Mirjana Faltis, mag.prim.educ.